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18.06.2020 tarihinde 6. koşuda 1 numarada kayıtlı AŞEMEZ isimli atın jokeyi Deniz YILDIZ start çıkışı kulvar değişikliği 

yapmasından dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması 

alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri 

gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 Numarada kayıtlı EL MESCALERO isimli atın jokeyi Akın SÖZEN start çıkışı iç kulvardan dış kulvara doğru kulvar değişikliği 

yapmasından dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılarak sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 Numarada kayıtlı HÜRADAM isimli atın jokeyi Akın SÖZEN son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri 

ve ikinci fıkrası gereğince İHTAR ve ayrıca 1124 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 numarada kayıtlı RIVER GIRL isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 9 / j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (En az 15 gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar 

verilmiştir.

5 Numarada kayıtlı RIVER GIRL isimli atın antrenörü İlhami GÜMÜŞ atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a 

bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 Numarada kayıtlı ARSLANDİKENİ isimli ata binen Mahsun TURAN son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci 

fıkrası a bendi gereğince İHTAR ile cezalandırılmıştır.

10 Numarada kayıtlı ATARDAMAR isimli ata binen Burhan KILINÇ son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR ile cezalandırılmıştır.

12 Numarada kayıtlı SEFİRA isimli ata binen Ali KAÇMAZ son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

5 numarada kayıtlı NAVONA isimli atın jokeyi Müslüm BAYDAN start çıkışı ve son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı, 

Komiserler Kuruluna çağırılarak sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

2 Numarada kayıtlı ÇUKUROVALI isimli ata binen Mehmet AKYAVUZ son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci 

fıkrası a bendi gereğince İHTAR ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

KOŞU NO:  10
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9 numarada kayıtlı CERBA isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 9 / j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (En az 15 gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar 

verilmiştir.

9 Numarada kayıtlı CERBA isimli atın antrenörü Ramazan TAŞDELEN atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a 

bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.
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